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 کارشناسی سنجش و ارزشیابی تحصیلی 

 ) تیزهوشان(استعداد های درخشان  آموزشگاه

 دقیقه 57 : مدت امتحان               شیمی  : نام درس

                   هشتم    :       پایه

 خاکباز :  الؤطراح س

 رديف

  2042-2041سال تحصیلی   ماه خرداد

   : تعداد صفحه                               : شماره دانش آموزی

  جمع با حروف          عملی -نمره شفاهی                                                 نمره کتبی       

 

 بارم

 جاهای خالی را با عبارت های مناسب کامل کنید. 1

 (کلوئید -محلولالف( مسیر نور در ....................... قابل رویت است.)

 (شیمیايی-فیزيکیعدم تمایل طلا برای واکنش با اکسیژن جزئ خواص ................... طلا می باشد.) ب( 

 (گرماده -گرماگیرپ( واکنش حل شدن قرص جوشان در آب یک واکنش .................... است.)

1ت( از .............. می توان برای تولید انرژی استفاده کرد.)
1
H – 1

3
H) 

1 

 درستی یا نادرستی هریک از عبارت های زیر را مشخص کنید. 2

 الف( گلاب نوعی محلول است. )    (

 ب( انحلال پذیری لیتیم سولفات در آب با افزایش دما، کاهش می یابد. )    (

 در روش تصعید، اجزای مخلوط بر اساس تغییر ماهیت شیمیایی از هم جدا می شوند.  )    (پ( 

 نقش دارد.  )   (بود که در تصویربرداری غده تیرویید  Tcاسکاندیم با نماد  ،عنصر ساختگیت( نخستین 

1 

 شکل زیر واکنش تجزیه آب اکسیژنه را نشان می دهد. با توجه به آن به پرسش های زیر پاسخ دهید: 3

 الف( توضیح دهید چرا آب اکسیژنه می تواند زغال نیم افروخته را شعله ور کند؟

 

 ب( معادله واکنش شیمیایی موازنه شده تجزیه آن را بنویسید.

 

 بنویسید. ................... )ب( پ( یک کاتالیزگر بر ای واکنش قسمت
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درجه سانتی گراد، آب خالص به این محلول اضافه شود،  55گرم محلول سیرشده پتاسیم کلرید در دمای  78اگر معادل جرم آب موجود در  4

گرم  55درجه سانتی گراد برابر  55در دمای  KClمحلول حاصل چند گرم پتاسیم کلرید دیگر را می تواند در خود حل کند؟)انحلال پذیری 

 است.(

2/1 

 برای جداسازی هریک از مخلوط های زیر، روش مناسبی بیان کنید. 2
 جداسازی پتاسیم نیترات از آب: ..............................الف( جداسازی اجزای هوا: .......................                     ب( 

 ( جداسازی مواد موجود در جوهر: ............................آب و روغن: .......................                     تپ( جداسازی 

1 

ساعت،   6پس از ساعت است. اگر جرم برابری از این دو ایزوتوپ را انتخاب کنیم،  2و  3به ترتیب  Bو  Aنیم عمر ایزوتوپ های  6

 را حساب کنید. Bبه  Aنسبت جرم باقی مانده ایزوتوپ 
  

2/1 

است. تعداد الکترون های این عنصر را حساب  3تفاوت تعداد نوترون ها و پروتون های هسته آن برابر  و 55عدد جرمی عنصری  7

 کنید.

1 

امضا                                                                                   : مصححنام و نام خانوادگی 

 امضاء:
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با افزودن آب به محلول ساخته شده از هر ماده ای، محلول رقیق تری)ضعیف تری( ساخته می شود، چرا که نسبت مقدار ماده حل  8

  pH =11و یک محلول آمونیاک با  pH=2شده به آب موجود در محلول کمتر خواهد شد. حال تصور کنید یک محلول آب لیمو با 

) بیشتر شده آن ها ایجاد می شود pHچه تغییری در مقدار را با اضافه کردن آب رقیق کنید، لولاگر هر دو مح را در اختیار دارید.

 یا کمتر خواهد شد؟ چرا؟
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       با گاز کلر، اتم های کدام یکید در واکنش در جدول دوره ای، توضیح ده پتاسیمو  سدیم، لیتیمبا توجه به جایگاه عنصرهای  9

 الکترون از دست خواهد داد؟ چرا؟ تر آسان

1 

 مربوطه آن را بنویسید. شیمیایی واکنش شود؟ کاربا ذکر یک آزمایش توضیح دهید آیا تغییر شیمیایی می تواند باعث انجام الف(  11
 

72/1 

 با توجه به واکنش های زیر به پرسش ها پاسخ دهید: 11
1) C3H8(g) + O2(g)           CO2(g) + H2O(g) 

2) C(s) + Fe2O3(s)            CO2(g) + Fe(s) 

3) KNO3(s)           K2O(s) + N2(g) + O2(g) 

 

 ؟است بیشترالف( مجموع ضرایب مواد شرکت کننده در کدام واکنش 

  ب( نوع هر واکنش و همگن یا ناهمگن بودن هر یک را مشخص کنید.

2 

را با رسم مدل  18با نافلزی از گروه هفدهم با عدد اتمی  11چگونگی تشکیل ترکیب یونی دومین فلز قلیایی با عدد اتمی الف(  12

 اتمی بور توضیح دهید.

 

 

 

 ...................... ب( نام ترکیب حاصل را بنویسید.

2/1 

ون از دست داده، توضیح دهید کدام یک در واکنش های شیمیایی الکتربا رسم مدل اتمی بور برای هریک از عنصر های زیر،  13

 کدام یک الکترون گرفته و کدام یک واکنش پذیری ناچیزی دارد؟

 
1) 13

27
Al                        2) 12

24
Mg                           3) 10

20
Ne                         4) 15

31
P 

 

 
 

2 

عضوی از خانواده هیدروکربن ها است. یکی از واکنش هایی که این ماده انجام می دهد،  C8H18بنزین با فرمول مولکولی  14

آورده واکنش سوختن فر رتیدهید در چه صو، توضیح در هر حالت با نوشتن معادله واکنش شیمیایی است. سوختن آنواکنش 

 است؟ کربن دی اکسید گاز و در چه صورت دودهآن 

2 

 21 موفق و پیروز باشید
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https://v3.camscanner.com/user/download
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